2022年2月1日 ポート株式会社

(コード番号: 7047 東証マザーズ・福証Q-Board)

# 2022年3月期第3四半期 決算説明会開催のお知らせ

ポート株式会社(代表取締役社長:春日博文、所在地:東京都新宿区、以下:当社)は、下記の通り、2022年3月期第3四半期決算説明会につきまして、Zoomウェビナーを利用したオンライン配信で実施することにいたしましたので、ご案内申し上げます。

# 決算説明会 概要

開催日時	2022年2月14日(月)19:00開始
開催場所	Zoom ウェビナー
スピーカー	代表取締役社長 春日博文
参加対象者	どなたでもご参加可能です。
内容	・2022年3月期第3四半期 決算説明 ・質疑応答
申込方法	事前登録とさせていただきますので、下記フォームよりお申込みください。 https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_yEGf726kS22tDxCmjEaISA
問い合わせ先	ポート株式会社広報IR担当 柴田 ir@theport.jp

## 【注意事項】

- ・決算説明の部分は後日動画として配信するため、本説明会は録画させていただきます。
- ・質疑応答に関しては、後日文書で公開予定です。

## ■会社概要

会社名 : ポート株式会社

代表者 : 代表取締役社長 春日博文

所在地 : 東京都新宿区西新宿8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー12F

設 立 : 2011年4月

資本金 : 933百万円 (2021年9月末時点)

URL : https://www.theport.jp/

## ■本件に関するお問い合わせ

ポート株式会社: 広報IR担当 柴田

コーポレートサイト: <a href="https://www.theport.jp/">https://www.theport.jp/</a> E-mail: ir@theport.jp TEL: 03-5937-6731

※全社原則在宅勤務を実施しており、お電話が通じにくくなる可能性がございます。

お問い合わせはE-mailまでお願いできますと幸いです。